

中共永康市委主办

2022年11月

壬寅年十月十九

星期六

12

87110110

永康日报



16 ~ 31

掌上永康客户端

章旭升在全市党建统领网格智治暨现代社区建设推进会上强调 抓实 小单元 织密 大网格 合力谱写社会治理现代化新篇章

本报讯(融媒首席记者 陈晓苏) 11月11日下午,全市党建统领网格智治暨现代社区建设推进会以电视直播的形式召开,在各镇(街道、区)、各村(社)均设置了分会场。市委书记章旭升在会上强调,要聚焦 高质量发展、高品质生活、高标准服务、高效能治理、高水平安全,全面构建党建统领网格智治体系,全面推进城乡社区现代化建设,为加快打造 世界五金之都 品质活力永康 夯实基层基础。陈美蓉、陈建勋等市各套班子领导出席会议。

会议部署了党建统领网格智治和现代社区建设相关工作,宣布我市启动 红色亮格 行动、优格提效 行动、整装备战 行动、明责督责 行动、队伍强基 行动、奖优励勤 行动、示范引

领 行动、争先创牌 行动、阵地提档 行动、格惠民生 行动,并明确 十大行动 重点任务、牵头部门、责任部门和完成时限。

章旭升指出,网格是基层服务管理的最小单元,是社会治理体系的最小支点。近年来,全市各地围绕基层治理,强化党建统领,立足自身实际,进行了积极探索创新,有力促使工作推进渐成体系、基层网格不断优化、改革攻坚成效明显、村社作用充分发挥,形成了一批具有永康特点和辨识度的实践经验。当前,城乡社区发展进入了新阶段,大力推行党建统领网格智治和现代社区建设,既是大势所趋,也是现实所需,是我们的职责所在。全市上下务必坚持党建统领、标准化+本地化、实用实效、数字智治原则,推动网格治理全方位系统性重塑,理顺网格体制、优化网格设置、明确网格职责、配强网格队伍,创新落实多网融合,着力推进 一个网格统揽,做到资源在网格整合、需求在网格发现、问题

在网格解决、工作在网格落实,打通基层治理和服务群众的 神经末梢,凝聚发展的最大合力。

章旭升强调,党建统领网格智治和现代社区建设,是一项涉及广大人民群众切身利益的系统工程。要强基础,坚持横向到边、纵向到底、全面覆盖,按照 专职要加强,兼职要规范,包联要到位 原则,划定网格,整合资源,配强队伍,定人员、定职责、定目标、定任务,推进城乡治理一网多用、一格多员。要建机制,围绕整体协同、提升效能,构建市、镇(街道、区)、村(社)、网格员分级分层分类处置的立体网络,强化网格员吹哨、报事职能和社会治理中心枢纽作用发挥,形成运行监测、矛盾调处、协同流转的功能闭环,确保网格问题吹哨快、介入早、化解在小。要重实效,聚焦基层难点,立足居民需求,扬长补短,在完善社区服务和管理工作上下功夫,着重加强 金华有爱·幸福婺里 现代社区品牌建设,加强社区党群服务中心建设,加强无物业小区规

范化管理,加强 一老一小 优质服务,抓服务、促治理,确保基层党组织在疫情防控、除险保安、共同富裕示范、城市更新等重点工作推进方面充分发挥战斗堡垒作用。

章旭升强调,要进一步强化责任落实、试点示范、督查考核,动员全市上下全力以赴投入到网格化建设工作中,推动党建统领网格智治和现代社区建设各项工作落地见效,着力把每一个社区建设成为推动改革发展的坚强堡垒,把每一名网格员锻炼培养成为称职的政策法规宣传员、源头信息采集员、重点紧急事件排查员、便民服务代办员、协同事项处置员、应急快响 救火员、疫情防控 战斗员,合力谱写永康社会治理现代化新篇章。

会上,花街镇、江南街道金胜社区、东城街道兰街村、西城街道、市民政局先后作发言。与会人员现场考察了江南街道金胜社区金水湾小区、东城街道望春社区,并集体观看了党建统领网格智治专题片。

胡勇春在部署疫情防控工作时强调 认真贯彻落实上级部署 科学精准做好疫情防控

从严从实 打好疫情防控战

本报讯(融媒记者 徐敏) 11月11日下午,全国新冠肺炎疫情防控工作电视电话会议召开,深入分析当前疫情防控面临的形势,学习贯彻进一步优化防控工作的二十条措施,部署下一阶段疫情防控重点任务。市领导胡勇春、郑云涛、俞兰、李浩锋、蒋华蒙、陈伟强、胡文建、杨祥宣在永康分会场参加会议。

在全国、省、金华市电视电话会议后,市委副书记、市长、市新冠肺炎疫情防控工作领导小组组长胡勇春就贯彻落实上级部署,做好我市疫情防控工作进行再部署。他指出,当前国内省内疫情防控的形势非常复杂,任

务极其艰巨。全市上下要切实把握思想和行动统一到党中央的决策部署上,坚定不移坚持人民至上、生命至上,坚定不移落实 外防输入、内防反弹 总策略,坚定不移贯彻 动态清零 总方针,高效统筹疫情防控和经济社会发展,全面落实进一步优化防控工作的二十条措施,压实责任、抓实举措,突出重点、抓牢关键,坚决筑牢疫情防控的坚固屏障,最大限度保护人民生命安全和身体健康,最大限度减少疫情对经济社会发展的影响。

就下一步疫情防控工作,胡勇春强调,各地各部门要保持清醒头脑,树牢底线思维,要正确理解和深刻认识到,

防控措施的优化调整,绝不是放松防控,更不是放开、躺平,而是要求更高的科学精准防控。要加强学习对接,把握政策要义,既要坚持行之有效的防控策略和方针,也要因时因势改进完善、优化调整防控措施,切实落实 四早 要求,进一步健全应急指挥体系,不断提升疫情防控的科学性、精准性。要强化责任担当,增强斗争本领,聚焦疫情防控存在的漏洞和短板,及时查漏补缺,落实卡口管控和精密智控相结合、报备管理和自主摸排相结合、公共场所严管和聚集性活动严控相结合、常态化防控和应急处置相结合、自查整改和督查督导相结合、强化宣传和正面引导相结合等举措,努力以最小代价实现最大防控效果,切实以党员干部 辛苦指数 换取人民群众 幸福指数。

爱农助农扶农 壮大共富 柿业

本报讯(通讯员 徐婷婷 胡微) 有了这笔资金,我准备在农场里建玫瑰长廊和柿子长廊,再增加一些娱乐设施,让更多游客吸引过来。日前,舟山镇四十四坑果品有限公司负责人任先生信心满满地说,公司收到了来自永康农商银行舟山支行发放的30万元贷款。

为推动小柿子做成致富大产业,永康农商银行在资金支持、销路拓展、支付场景搭建等环节发力,助力舟山镇方山柿产业做大做强。截至10月末,仅新楼分理处就为98户种植户发放助农贷款1125万元。

在第15届 中国方山柿之乡 文化旅

游节期间,大批游客前往舟山镇游玩。永康农商银行舟山支行工作人员特意为沿街商铺、柿农集中办理了 丰收一码通。永康农商银行还积极牵线搭桥,通过省行丰收互联平台和丽州卡微信公众号,推出 柿子送到家 活动,顾客只需要在手机点一点,方山柿就送上门。

中国銀行 永康市支行
BANK OF CHINA YONGKANG SUB-BRANCH

—— 亩均英雄贷 信用贷未来 ——

中国建设银行
China Construction Bank

永康支行

建行随心贷

线上申请 线下审批 随借随还 按日计息

纯信用 年化利率低至3.85%

贷款对象:公务员、国企、事业单位员工

额度最高100万元 期限最长3年

来永返永人员

注意

请提前两天通过

掌上永康 App

进入 返永通 申报



打开 掌上永康 App

左上角扫一扫防疫码

四码同屏更方便

传媒集团广告运营部

地址:广电路168号

热线:0579-87332168

地址:望春东路88号

热线:0579-87138766